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Передплата
в* »РУ СЛАНА» зпноспть:

в Аветриї:
на цілий рік 
на пів року 
на чверть року 
на місяць . .

. . 20 кор 
• . 10 кор 
. . с кор 
. 1*70 кор

За границею
па цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
па пів року . . 8 рублів

або 13 франків
Поодиноке число по 10 сот.

»Впрвеіп ми очи і душу ми вирвеш: а  не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске мп серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О о‘|] год. нополуднп.

Редакдия, адмінїстрация і
експедицію «Руслана» під ч. 1. 
пл.До?л6рпвс«огоіХорунщини).Екс- 
педицня місцева в Лґенци}' Со- 
колонского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмаїшї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся ио ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
30 с. від стрічки.

їй

Зимою ЗЙІІИОГО руху в Угорщині.
(X) Зелїзннча служба іі урядники в 

Угорщині' зробили загальний страйк і за
становили на всіх шляхах державних зелї- 
зниць всякі поїзди. Страйковий комітет ви
дав' відозву до всіх зелїзничнх урядників 
і служби, що імають на всіх стациях за
держати поїзди, де они прибудуть і се ві- 
зваиє виконано, так що на державних зе- 
лїзницях устав всякий рух. Подорожні бу
ли розчаровані і зачудовані, а многі не по
сідали ся з обуреня, коли серед ночи ді- 
зналп ся на ріжних стациях, що поїзд 
дальше не йде, позаяк служба виповіла по
слух зелїзничій управі. Годї се на разі 
описати і висказати, в якім труднім поло
женні отінили ся подорожні, які матери- 
яльиі страти могли понести задля того, що 
угорский мінїстер, хоч від двох місяців 
знав про такий намір, так неприготовано 
(Туи заскочений, В угорскім соймі з боку 
ііратітельстка загрожено найострійииіми ка
рами, а навіть баґнетами, одначе нема су 
мнїіСу, що завинили не лише учасник» 
змовії, але й ті, що сему не запобігли, і 
занедбала свій обо.чязок. Передовсім зави
нив мінїстер торговлї. що заздалегідь не 
подумав над способами, як в такім при
падку запобігти застанові руху і довів до 
тегб, що в одній хвилі здержано всі по
їзди. Вжеж подібні змаганя були по инших 
краях: підчас останньої сьвітової вистави 
в Царижі хотіли візники настановити возо
вий рух .і тоді правительство було прила
джене на таку змову і подбано, щоби Па
рижани не конечно були приневолені ходи
ти пішки. В Італії й Іспанії /також найдено 
зараду в подібній хвилі зелїзничого страйку.

Певно, що тепер і в Угорщині не мо
жна було вже спинити страйку, але можна 
було всеж таки запобігти цілковитій заста
нові всякого зелїзничого руху і хоч би. в 
обмежених розмірах удержати комунїкацию. 
Тймчасом змовники осягнули нечуванцй, 
досн успіх, рух нараз устав, а мінїстер тор
говлї станув нараз і несподівано зовсім 
безрадний і безпомічний, а наслідки заста
нови руху відібю ться в необчислимий ще 
спосіб на населенні.

Звідкиж пішло се? Правительство при
ладило предлбгу закона про поправу пла
ти урядників зелїзничнх так, що в порі- 
внашо з дотеперішною платою мали уря
дники зискати о шість мілїонів корон біль
ше. Се одначе не відповідало їх до.мага- 
ням і проти того бажали запротестувати 
на великім вічу. Але віче заборонено, 
урядникам не позволено видалити ся із 
своїх становищ, а проводирів страйку су
спендовано. Се дало привід, що урядники 
і служба державних зелїзниць угорских 
вважали себе управненими нанести державі 
важкі втрати, а поводуючи ся особистими 
інтересами, довели до застанови руху, що 
як се звичайно буває при страйках, відібє 
ся некорисно і на самих змовниках.

уторске правительство було зовсім не- 
приготовлене на подібну подію, отже з тим 
більшою тепер грозою виступає проти змо

вників. Тих урядників ко рі мимо заборо
ни покинули свої становища і поспішили 
на віче до Пешту, увязнеро. В угорскім 
соймі заявив мінїстер-прі'зидент ґр Тіса, 
що буде мати богато вирозуміня для тих, 
іцо повернуть до своїх обовязків, одначе 
не жалував при тім і погрози баґнетами 
для опорних. І нема сумніву, що уго^ске 
правительство так необачно заскочене ужиє 
всіх способів хоч би нк строгих, щоби 
привернути лад і се певно вийде не на ко
ристь змовників, наколи они заздалегідь не 
надумають ся завернути із сеї дороги, ко
тра стільки шкоди і втрати може нанести 
не лише правительству і державі але всій 
суспільності!.

Сокіяьскі „Сїчи

Закиди 6. Барановского суїіротнв «Поділь- 
ского Голосу» полягають на непорозумінні, бо 
з єго завзиву до закладаня «Січнії» зовсім не 
виходить, щоби закладати «Сїчи» д. Трильовско- 
го аіа в Коломийщинї. Тут треба піднести також 
заслугу львівского «Сокола», який старав ся в 
намісництві о дозвіл, -пррщімати в звязь своїх 
ІЮЖіфНмЧЙХ «СіЖмЛІН»- ТаіЯй. *І »СїЧИ< бСЗ ЗД1ІІ- 
ни їх назви і внутрігпного устрою. Такі сокільскі 
«Сїчи» є найкориснїйшою і найуепішнїйшою фор
мою протнвдїланя шкідному найрямови, який 
зазначив о. Барановскиіг що-до ' йокутских «Сї
чий».

Зі згляду, що сама назва «Сїчий», як і єї 
вйуТрішний устрій, назви старшин, відзнаки і т. 
д. зйязані тісно з нашою історичною минувши
ною, оріяні поезиею давнини, Дицарскости, за
ступають ідею народної свободй і посьвяти за 
неї, було би небезпечно і безуспішно Виступати 
против »Сїчий« принципіяльно, — як се жадає 
о. Б. В сей спосіб не моЖйа би перед народом 
відсунути від себе закиду, що поборює ся також 
і ті історичні традициї, які глубоко жевріють в 
нашім иароді^а -и о и  «рииороваеию до теиеріш- 
них відносин, можна тим способом подати тов
чок до орґанїзацийного духа і. хосениої грома- 
дяньскої дїяльиости.

З  другої-ж сторони «Сїчи» у з в я з и з  «СОКО
ЛОМ” зискали-б богато на,сврїй реальній варто- 
сти. Передовсїм входять в  звязь з великою, все
народною орґанїзацпєю, яка обнимає не тілько 
селяньскі кадри, але і інтелігентні круги, отже 
лучить се, що повинно бути нерозлучним, осо
бливо в нашім демократичнім і хлїборобскім на
роді. Тут вже не один чоловік, для якихсь сво
їх особистих цілий стикай ся з членами тих «Сї
чий» і дає їм напрям, як бачилисьмо, шкідний 
для загалу, але цілий круг інтелїґенциї, звяза- 
ііий в наші сойільскі товариства по всіх більших 
містах віддїловує на свої сїльскі філії, зідвідує 
їх, організує, получує. Важнїйші справи рішають 
ся на спільних зїздах. де ріжні люди з ріжних 
сторін підносять свої потреби, наміри і вигляди 
в обсягу завдань товариства.

Тож найбільше значінє має та звязь з «Со
колом» що до фахового пожарничого виобразо- 
ваня,- задля якого і єствують пожарничі філії 
«Сокола» і яке також і для «Сїчий» повинно 
бути головною цїлию. «Сокіл» висилає своїх по
жарничих інструкторів до своїх філій, які членів 
познакомлюють зі способами оборони перед о-

гнем та як обходити ся зі сикавкою. На пред
ставлене «Сокола» звичайно грбмадска рада від
ступає єствуючу в громаді сикавку до розпоря- 
днмости філії, або- купує їй нову; відбувають ся 
правильно вправи поодиноких пожарничих актів, 
виконуване команди ї сигналів; попри почуте со- 
лїдарности і карйости вироблює ся в наро
ді пОнйте о иткідностп і небєзпечепьстві Ьітію 
і то не тілько в самих членах товариства, а'л'е 
у всіх громадян не виключаючи жінок і дїтиіі, 
які що неділі приглядають ся тим ножарничим 
вправам. Се не може оетати з часом без впливу 
і на безпечнїйншй спосіб будована будинків та 
па обеаиеченє від огню,, як тепер єіце наш 
нарід в більшій части легковажить собі.

Вкінци «Сокіл» наміряє також видавати і 
свій власний ґімнастично-пожзрний орґан, Такий 
орган мав бн безперечно, як вже виходить з по- 
передного, також велике значінє для асекура- 
цийних відносин по наших селах. Тож нїчо при- 
родннїшого і кориснїйшого, щоби такий орґан 
получив в собі аґенди «Сокола» і «Дністра», я- 
кий ирецїнь до своїх численних агентів мусить 
видавати ріжні обіжники та інформациї в асе- 
рацийних справах. В сей спосіб пожарничі філії 
«Сокола» і приступивші до него «Січи» підпира
ли б діяльність агентів «Дністра» і навідворіт, ті 
агенти причиняли би ся чимало до розвою по- 
жарничаї орґапїзациї.

Ось як ми представляємо собі успішне про- 
тивдїланє тим «Січам», яких називають «Січа
ми Трильовского», Се призвиско п'риелугує їм 
хиба задля виливу, який цей «політик» зумів 
розширити на них, але в жаден спосіб задля 
самої їх історичної назви, або їх'устрою. «Сї'ч» 
і — Трильовскнн се зовсім не синоніми. Дока* 
зом сего є богато «Сїчий» в нашім краю і всі 
«Січи» на Буковині, Ось пр. в Богородчанах за- 
вязала ся «Січ» старанєм тамошиого сьвящени- 
ка, яка ніколи не бачила і не буде, бо не хоче 
бачити д. Трильовского. Але тота «Січ», як і бо
гато инших подібних, не маючи жадної звязи з 
цншимп покрівними товариствами, не могучи 
здобути собі власними силами фахових відомо- 
етнй в справі иожарництва, ограничае ся майже 
виключно на «наради», а в разі якої небезпеч
ності! може легко попасти в безрадність. Тож 
як мп вже виказали, дЛя таких «Сїчий» звязь 
з «Соколом» є дуже пожадана і доконечна.

Коли «Січовики* чванять ся тим, що они 
є козарлюгами, то можна їм відповісти на те, 
що «Соколяни» є козаками — соколами, справ- 
жною елітою нашої молодїжи, які у тісній злуцї 
бодрять ся до високих завдань сокільскої ідеї, 
як она розвинула ся серед західного Славянь- 
ства. І в імя сеї ідеї ми не повинні відтручува
ти від себе «Сїчий», а противно, притягнувши їх 
до себе, реформувати їх і вчинити сйосібними 
до пожарничих і сокільских кличів. Так само, 
як католнцка Церков суиротив социялїзму, який 
нрхиляв ся до безрелїґійности і анархізму, най
шла антідотум, не в цілковитім осуджуванні єго 
і в неґованю социяльної квестиї, але в зорґанї- 
зованю християньского социялїзму, так і в кве
стиї зтрильовщених «Сїчий» не порадно ставати 
на чочцї неґациї та відтручуваня, але організуй
мо як найбільше зреформованих, сокільских 
• Сїчий».
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кружівник «Токачіко», одна капонїрка і шість 
контрторпедовцїв, два боєві кораблі «Фуї» і »Ші- 
кішіма» тяжко ушкоджені, а підчас послїдного 
нападу знов два кораблі несконстатованої яко
сті! одержало сильні ушкодженя.

Але вже від самого початку війни ніхто в 
Росиї і не думав на можливість офензивної вій
ни на мори, а набіги адмір. Макарова на Ж ов
тім мори мали лише на цїли припадковими, 
меншими успіхами піддержати боєвого духа ро- 
сийского моряка. Япанцї, колиб були хотіли, 
могли і без огляду на Макарова виладовувати 
свої війска на захід, чи на схід Порт-Артура на 
Лїяутуньскім півострові, бо в данім разі, двічи 
сильвїйші чисельно, могли кождої ХВИЛІ ПІДНЯТИ 

отверту моску битву з росийскою ескадрою в 
надії па побідний вислїд. Що Яианцї занехали 
се, що і тепер, кбли вже абсолютно не потре 
бують оглядати ся на порт-артурску ескадру, 
они сего не чинять, хотяй вже доносили, що 
190 транснортовпх кораблів пливе до заливу 
Печілї — ое не можна назвати инакше, як стра
тегічною похибкою. Кождий день опізненя скрі
пляє неприятеля, який зелїзницями безвпинно 
звозить воєнні материяли і полки до полудневої 
Манджуриї. Коли Япанцї думають колинебудь 
здобути Порт-Артур, то певно, що не вчинять 
сего іцодвотижневими атаками і безчинностию 
в протягу тих двох недїл, не пробуючи єго за- 
атакувати від суші.

Операциї на шуши
Така сама повільність проявляє ся і в Ко 

реї. Коли зразу голошено, що там є ще 120 ти
сяч Япанцїв, то тепер показує ся, що тепер єще 
нема і третини сего числа над рікою Ялю. За
мість сфорсувати Нантун в лимані ріки Ялю за 
помочию фльоти і відразу наперти на ма
ло приготованого неприятеля, Япанцї цілу свою 
армію висаджують в Сеулю, машерують здовж 
берега через Корею, хотяй там Росиян зовсім 
не було, а водна дорога була би далеко лекшою 
і скоршою, та прибувши до Віджу осідають тут 
в безчинності!. Вправдї будують там зелїзницю 
на задах війска, але при виладуваню в Антунї 
і при знатній япаньскій транспортовій фльотї ся 
зелїзниця зовсім була би непотрібна. Тому де
які стратеґіки підозрівають Япанцїв не без при
чини, що они ограничать ся на занятє і укрі
плене гористої Кореї, очікуючи там офензиви 
Росиян, а тимчасом будуть стирати ся підбурити 
против них Китайців. Хотяй така тактика ішла 
би насунерек з чванливими перехвалками Япан
цїв, то і она показала би ся хибною, бо ледви чи 
навіть Китайці зважать ся на війну з Росиєю, 
коли побачуть, що самі Япанцї ховають ся пе
ред ними по корейских горах, за рікою Ялю.

Япаньско-росийска війна.

Статистика мореної борби.
Рівно півтретя місяця минає нині, відколи 

на далекім Сході почала ся війна. Однак вислі
ди єї невеличкі і нічим єще не змінили того 
взаїмного положеня, яке було на початку війни. 
Росия, яка в наслідок своїх знатних дипльома- 
тичних успіхів в послїдних роках осягнула ба
жані східні побережи з незамерзаючими мор
еними пристанями, спочила на лаврах і дала ся 
через те заскочити Японії. Напад торпедовцїв 
дня 8. лютого на порт-артурску ескадру і збом- 
бардованє — бо инакше немож назвати сю не
рівну борбу — двох воєнних кораблів в приста
ни Чемульпо, загарбане всіх росийских торго
вельних кораблів в пристанях східного побережя 
— се наслідки сеї похибки росийскої дипльема- 
циї, що задавлена у власну могутність, до по- 
слїдної хвилі не хотіла повірити в можливість 
япаньского нападу. Зразу Яванці узискали вели
ку перевагу над непригогованим неприятелем, 
але відтак сю величезну користь не уміли вихі- 
снувати вповні.

Від першого нападу з дня 8. лютого було 
єще чотири бомбардована Порт-Артура, попере
джені нападами торпедовцїв, або брандерів на 
вхід до пристани в цїли заложеня там мін, або 
забарикадована єго. Адмірал Тоґо числить собі 
вправдї 8 атаків, але деякі з них були тілько 
дефілядами перед порт - артурскою ескадрою. 
Статистично значить се, що за кождих два ти
жні відбув ся один атак на Порт-Артур. Хотяй 
Яианцї брали ся за такі способи, іцо уживали 
росийских тайних сиґналів та посьвятили 9 бран
дерів, то успіхи їх остали не зовсім вдоволяючі. 
Виїзд з Порт-Артура стоїть вільний, а хотяй 
вартість боєвої сили обох фльотиль, яка з по
чатку війни представляла ся як 100:75, зменши
ла ся відтак на Ю0:50, а нині спала навіть на 
100:35, то всеж таки і така скількість рбсийских 
кораблів є достаточна при підмозі надбережних 
кріпостий до оборони Порт-Артура від сторони 
моря. З  того числа росийских страт, два великі 
судна гЕнїсей» і «Петропавловск» згинули че
рез нещасливі випадки, отже не з руки Япанцїв, 
які знищили або ушкодили за той час сім ин- 
ших росийских кораблів. Статистично предста
вляє ся се так, що . за кождих 10 днів Япанцї 
зуміли знищити' один росийский корабель. Ко- 
либ се так ішло дальше в тім самім темпі, то 
треба би єще 350 днів, отже кругло цілий рік, 
заким би послїдне з 35 боєвих суден, які нахо
дять ся в Порт-Артурі, стало неспосібним до 
борби. В се не вчислено єще тих кораблів, які 
через направу за той час відзискали-б свою бо- 
єву спроможність, та доконечних і япанских 
страт, які вже тепер, о скілько відомо, предста
вляють ся досить поважно. Іменно потонули:

Н о в и н к и .
-  Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Терентия 

рим.-кат. Войтїха еп. — В н е д іл ю :  руско-кат. 
Антипи: рим.-кат. Георгія муч.

— Похорони бл. п. ґр. Шелтицкої відбули ся 
вчера в Прнлбичах при величезнім здвизї наро
ду. З  висшого духовеньства прибули: кардинал 
Пузина, архиеп. Теодоровнч і Вебер, єпископи 
Чехович і Пельчар, мітрати Білецкий, Турке- 
вич і Литвинович. Крім того було до 150 сьвя- 
щеників і монахів переважно руских. Із сьвіт- 
екпх достойників прибув на похорони краєвий 
маршалок ґр. Баденї, представителї всіх дер
жавних і автономічних властий зі Львова та чи
сленні родини польскої шляхти. Яко представи
телї львівскої рускої громади були др. Федак, 
проф. Шухевич, др. Озаркевич і много инших, 
та хор питомцїв рускої дух. семинариї. Крім то
го був хор академічний зі Львова і хор «Соко
ла» з Яворова. За домовиною ступали також 
тисячі селян з війтами на чолі. Тлінні останки 
пок. ґр. Шегітицкої похоронено в родинній гро
бниця в Прилбичах.

— Концерт львівского „Сокола". В перших днях 
червня с. р. львівский »Сокіл« — як дізнаємо 
ся — устроює в сали Фільгармонїї музикально- 
вокальний концерт получений з гімнастичними 
вправами. Програма концерту буде добірна і не
звичайно сензацийна своєю ориґінальностию. Три 
секциї .Сокола», забавова, Гімнастична і п о 
ж а р и  а, займають ся ревно справою сего кон 
церту і з всею форсою приготовляють ряд спра- 
вдїшних несподіванок для нашої публики, яка, 
можна надїяти ся, як попередннми роками, так 
і тепер зводить своєю численною присутностию 
на концерті зложити заяву довіря товариству 
так симпатичному і діяльному як львівский «Со
кіл». х

— З Товариства св. Петра. Пригадуємо, що 
загальні збори членів Тов а св. Петра відбудуть 
ся в духовній семинариї ві вторник 26. с. м. о 
З, а евентуально о 4. год. пополудня. З  уваги, 
що на порядку дневнім стоїть зміна статутів, 
до котрої вимагає ся комплєту 60 членів, про
сить ся о як найчисленнїйшу участь. Ексц. Пре- 
осьвящений Митрополит прирекли взяти також 
участь в зборах. — Видгл.

— Народне віче в Сколім відбуде ся в середу 
27. н. ст. цьвітня 1904. Реферувати будуть др. 
Олесницкий, др. Андрій Чайковский, о. Давидяк 
і о. Маткочский. З  огляду на важні справи про
сить ся о численну участь. — Др. Е. Олесницкий.

— З Коломиї. Заходом арт.-викладог ої секциї 
«Народного Дому» в Коломиї відбуде ся в не
ділю дня 24. с. м. в і д ч и т  Вп. Леоя Гринюка 
п. з. „Поза межами можливого" (про „Сон укра- 
їньскої ночі"). Початок точно о 7. год. вечером. 
Вступ безплатний.

— Надзвичайні збори членів товариства „Ри
зница" відбудуть ся в четвер дня 12. мая с. р. 
в Самборі в салі товариства „Ризница" о 10. 
год. рано з отсим порядком дневшім: 1) Від
крите філій і складів „Ризници". 2) Зміна ста- 
тута в §§. 2, 7а, і 8, 25, 31 д, 32, 35 другий пункт, 
39а. 3) Внесеня Ради надзираючої. Єсли би зга
дані загальні збори не були в комплєтї (2/, всіх 
членів), то відбудуть ся того самого дня о 2. 
год. пополуднії в салі Тов-а „Ризница" другі 
заг. збори з тим самим порядком дневним, а

Ярослав Гординський.

Оді рго/апмга гиідиз.
(Конець).

Тимчасом ударений прийшов до себе, під
ніс ся із землі та став отирати собі окрівавле- 
не лице. Один жовнір подав йому води — він 
омив ся.

— Чому в тебе покрівавлене лице? — звер
нув ся до нього лагідно полковник.

Ударений кинув оком на капітана, а відтак 
нодивив ся ясним поглядом на полковника:

— Мельдую покірно, мені поховзла ся нога 
о камінь і я упав —- сказав він спокійним, ла
гідним, однак рішучим голосом.

— Що?! То неправда! — скрикнув здиво
ваний полковник. А відтак додав: Слухай, мо
жеш ту сказати усю правду, не бій ся нічого — 
я запевняю тебе, що не потрібуєш нічого бояти 
ся. Но, якже? Длячого ти упав?

Жовнір приложив руку до чака.
— Мельдую покірно, я поховзнув ся о — —
— Досить, досить! — Знаю уже — махнув 

полковник рукою і від’їхав мовчки.
Капітан стояв мов поражений громом. Він 

не розумів сього. Як то? Прецї він ударив його

найвиразнїйше — а сеж простий хлоп без нія
ких вищих почувань...

Та в тій хвилі роздала ся команда і треба 
було відводити жовнірів до касарнї.

Мов у сні ішов тоді капітан на чолі сво
його відділу. І сам не знав, коли найшов ся у 
себе дома...

Хвилину ходив по своїй кімнатці, не дума
ючи нічого. В ухах звенїли йому усе тільки 
слова його власної гадки:

«Прецї я його ударив, а то — простий хлоп».
І капітан здвигав при тім раменами та хо

див скорим кроком там і назад.
Нараз вибухнув голосним сьміхом.
— Ото знамените! — скрикнув. — А то 

з мене — но!... Таж він не бачив, як я його 
ударив, не бачив— думав, що дійсно поховзнув 
ся — а я — ха! ха! ха! — я шукав уже у ньо
го... благородних почувань. Хлоп і благородність: 
Сауаіегіа гизіісапа’ Ха! ха! ха!

1 кинув ся на канапу і сьміяв ся так сер
дечно, що аж канапа угинала ся від того сьміху.

— Ординанс! — скрикнув, успокоївши ся 
троха.

Ізза котари висунула ся стать вояка.
— Прикликати мені сейчас рядового Пе

тра Корвика!
— Після приказу — сказав ординанс і вий

шов.

За хвилю явив ся коло дверий випрямле
ний як струна Петро Корник.

— Ходи блище — сказав йому коротко 
капітан, простягаючи ся вигідно на канапі.

— Длячого ти нині упав підчас вправ ? — 
запитався капітан рівнодушним голосом і ркру- 
жив себе хмарою диму із пахучого циґара.

— Пане капітане, мельдую послушко, я 
зовсім не падав нині підчас вправ.

—  Що?! — зірвав ся капітан. — Що ти 
говориш?! Худобо!...

Жовнір зблід, але не поступив ані кроку. 
Глядів капітанови прямо в лице таким спокій
ним, ясним зором. Капітан не міг знести сього 
погляду. Відвернув ся до вікна і сам не знав, 
як вирвало ся йому питаннє:

— Но, а чого-ж ти говорив панови пол- 
ковникови, що ти поховзнув ся ?

— Пане капітане — відповів жовнір рів
ним голосом — хлопови один удар менше або 
більше — се дрібничка: ціле життє бе його не- 
милосерно. Але, якби я був се сказав панови 
полковникови, то пан капітан були би -------

— Забирай ся звідси! — викрикнув капі
тан, аж шиби зазвенїли. Він чув, що йому ти
снуть ся сльози до очий: він пізнав, що він ді
став милостиню від того погордженого мужика, 
відчув, що він, шляхотно уроджений барон, сто
їть упокорений перед тим «неокресаним» хло
пом. Длятого не міг він знести отвзртого но-
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рішеня тих зборів будуть правосильні, хотяйби 
приписане число членів не явило ся.

— Аматорске представлене заходом „Забаво- 
вого кружка друкарів" у Львові відбуде ся в 
неділю дня 24. с. м. о 7. год. вечер в салі „Ґвя- 
зди" при ул. Францїшканьскій 7. На представле
не складають ся три сценічні штучки і продук- 
циї власного, хору.

— Товариство „Сїч“ в Вашківцях над Черемо-
ШОМ уладжує на пращанє свого кошового Осина 
Безпалка народного учителя, котрий опускає 
Вашківцї, н а р о д н и й  ф е с т и н .  Фестин від
буде ся в неділю 24. с. м. точно о 2. год. по 
полудни під голим небом на Гнатишиній толоці 
в Вашківцях н. Ч. Програма: 1) 0 творене фе
стину. 2) Хори і деклямациї. 3) Пращальні про
мови. 4) Вправа з сикавкою, 5) Вільні вправи: 
а) без топірця, б) з топірцем. 6) 'Ганці і забави. 
7) Закінчене. По фестинї відбуде ся похід зі 
смолоскипами при звуках музики. Вступ на фе
стин від інтелїґенцвї 50 с, від селян і міщан 10 
с. — Старшина „Сїчи“ в Ваш ківцях н. Ч.

— З Ярославщини пишуть нам: В Сурохові 
коло Ярослава відбули ся дня 12. с. м. перші 
загальні збори ножарної філії львівского „Соко
ла", заснованої заходами численного гурту м і
сцевих селян, які на орґанїзацийній області! да
леко випередили сусідні села. На збори приїхав 
делегат львівского „Сокола" дг. Федор і пояснив 
статути товариства. Крім того заберали голос 
місцеві селяни, а з їх промов було слїдно, що 
добро і розвиток молоденького товариства ле 
жить ім на серци. З  черги нристунлено до ви
бору Старшини, до якої війшли: дг. Михайло 
БоГуцкий яко голова, дг. Іван Борис секретар, 
дг. Олекса Борис начальник стягу, дг. Дмитро 
Нариш заступник нач. стягу, дг. Іван Фейло 
скарбник, дг. Юрко Бяс господар та д-ги Ан- 
дрей Пацута і Іван Назар яко виділові. — Стар
шина заходить ся вже пильно коло закупна си
кавки для товариства, а громадска рада з огля
ду на добро всіх Сурохівцїв безперечно не від
каже в тій справі своєї помочи молодому това
риству. Щасть Боже сурохівским Соколам в їх 
шляхетних змйганях, які пай будуть приміром 
для цілої Ярославщини.

— Потреба захоронок для дїтий по місточках 
і люднїйших селах дає ся відчувати особливо 
в літних місяцях; та на жаль нема у нас доста- 
точного числа руских фахових учительок. Мо
жемо подати до відомости інтересованих, що 
в сю хвилю є одна молода Русинка, іспитована, 
що обняла би зараз такий обовязок. Вимоги не 
великі. Близшу вість подасть о. Стефанович, ка- 
техит у Львові (ул. Чарнецкого, ч. 26).

— Сезон пожарів почав ся вчера грізним 
огнем в Колодїївцї коло Станиславова, який 
знищив до тла 36 загород. Переважна часть по
горільців не була обезпечена і попала в крайну 
нужду. З  сеї нагоди кличемо до наших селян: 
обезпечайте свої будинки від огню, розуміє ся 
в тов і „Дністер" і закладайте пожррні товари
ства на статутах львівского »Сокола», який на 
жадане висилає інструкторів до вишколеня по- 
жарників!

— Вісти з Буковини. Кщманьска ґімназия, як 
телеграфують з Відня — буде вже у вересни 
певно отворена. Таке запевнене одержав пос. Н. 
Василько від міністра просьвіти, з яким в тій 
-справі довше конферував.— Заходом тов. «Кру
жок укр. дівчат» в Чернівцях рознічне ся в не
ділю 24. с. м. точно о 3. год. пополудня в вели-

гляду Петра, длятого тиснули ся йому сльози 
до очий — а виявити перед другим тоє своє 
зворушеннє, уважав би він за непростиме пони- 
женнє самого себе і тому казав Петрови заби
рати ся...

І тая хвиля пригадала ся канітанови тепер, 
коли він глядів на труну Петра. Поволи, незаміт- 
но огорнув його жаль, нестримний жаль за от- 
тим жовніром. Зразу боров ся проти нього усї- 
ми силами, але опісля піддав ся йому покірно
— прецї Петро вже не живе і не бачить того, 
а з прочих певно ніхто не догадаєть ся нічого, 
бо від часу сеї події минуло кілька місяців...

Він хотів уже зробити його капральом, від
дячити хоч так йому, а тимчасом Петро умер
— довг лишив ся несплачений. І гадка про се 
боліла капітана невимовно, палила його наче 
горіючим огнем...

І уже не становило ся капітанови сьмішно 
«а згадку того, що він думає про хлопа — він 
глядів на труну з правдивим очивидним жа- 
льом....

Похоронний похід задержав ся: прийшли 
над могилу.

У жовтому піску виконана яма. І такі ясні 
■береги того гробу, як ясна тая труна, як ясний 
-був погляд Петра тоді, коли він стояв проти ка
пітана...

Під капітаном дрожали ноги — він не міг 
остояти ся. Опер ся о дерево і глядів скляними

кій сали „Народного Дому" серия відчитів д. В. 
Калиновича п. з. „Студиї про траґедиі Шекспі- 
ра. — Село Іспас (на Буковині) переходить на 
власність Фішера, який набув єго за 800.000 К. 
Веренчанку знова набув Ґотлїб.

— Перша жіноча ґімназия в Галичині. Міністер
ство просьвіти рескриптом з дня 9. марця с. р. 
надало істнуючш вже у Львові приватній жень- 
скій ґімназиї право публичности. Тим самим у- 
ченицї того заведеня будуть одержувати сьві- 
доцтва без здаваня іспитів в державний муже- 
ских ґімназиях, а так само по укінченю 8 кляс 
будуть здавати матуральний іспит в своїм за 
веденні.

— „Овацию" д-рови Малаховскому зроблено на 
вчерашнім засіданні міскої ради по ухваленні 
підвисшеня чиншового податку. Серед безнастан
ного вереску з ґалериї посипали ся на адресу 
д р а  Малаховского такі оклики як: »Проч з пре
зидентом», >проч 3 Малаховским», «ганьба Стріль
ниці», «попамятаєте нас», «вибори на другий рік, 
зустрінемо ся» і т. п. Др. Малаховский сидів 
пригноблений і безрадний. Згадану ухвалу пере
ведено більшостию лише трех голосів на 66 го
лосуючих.

— Стрій» зел зничого пірзоналю на Угорщині
обняв простір від Адрийского моря по Карпати, 
від Прешбурґа по Семигоррд. Угорскі власти 
стоять супроти него безрадні, що найвиразнїйше 
зазначило ся на вчерашнім засіданні угорского 
сойму. Президент кабінету ґр. Тіса- заявив, що 
много зел урядників зголосило ся до служби, 
але правительство покориетає ся їх услугою ли
ше в оетаточности, бо є надія, що страйк по
кінчить ся з огляду, що правительство за посе
редництвом посла Вереша поробило найдальші 
уступки страйкуючим. Вкінци ґр. Тіса просить 
палату, аби справи не розвалковувати, щоби не 
здавало ся, немовби страйкарі мали ту оборон
ців. Дальше промовляв пос Ґсза Польоний, кри
тикуючи незаконне поведене правительства і 
постанови закона що-до управильненя плати 
зел. урядників. Час — говорив бесідник — коли 
було можна топтати права людскости, безпово 
ротно минув. І баґаети потрафлять нині страй
кувати. — Президент міністрів відзиває ся: Ого! 
до порядку! — Президент палати напоминає п. 
Польонїого, який в дальшій промові заявляє, що 
социялїстична пропаґанда в  війску наклонить 
з часом армію до страйку. У відповідь ґр. Тіса 
різко виступив проти висловів п. Польонїого. На 
лївнци счиняв ся що хвиля црик і вереск. Лі
виця, як видно, стоїть по стороні страйкарів і 
тішить ся безвихідним положенєм правитель
ства.

За посередництвом послів Вереша і Вашо- 
нїого правительстзо згодило ся па отсї уступки: 
1) На повну амнестию для страйкуючих 2) До
зволяє відбути (вчера) збори колійників з цілого 
краю. 3) Годить ся на відложенє дискусиї над 
проектом закона о управильнено плат аж до 
другого великого збору колійників. 4) Позволяє 
на утворене «Союза колійників», 5) Годить ся на за- 
ложенє службової Праґматики і на признане жада
них додатків. Більшість виконного комітету страй
куючих пристала на сі уступки, але коли меншість 
запротестувала проти тих условин, тоді більшість 
згодила ся з меншостию і пересправи перервано. 
Вчера пополудни страйкуючі відбули нараду, на 
якій ухвалено, що будуть пересправляти з пра- 
вительством тоді, коли оно прийме отсї точки: 
1) Усунене тих кермуючих личностий, що фалши-

очами на похоронний обряд. І сам дивував ся, 
звідки могло у нього взяти ся тільки спокою, 
що він був в силі глядіти так рівнодушно на 
се, як труна ссувала ся поволи у гріб, як спа
дали на неї із глухим гуркотом грудки землі, 
як він сам навіть кинув кілька грудочок на 
труну.. Він стояв, наче би не бачив нічого. Не 
бачив навіть, як розійшли ся усї і він знайшов 
ся сам на цминтарі. Опамятав ся доперва, коли 
сильнїйший подув вітру порушив вершками де- 
дев і вони відізвали ся гамірним шумом над 
його головою.

Капітан стиснув руками розпалену голову 
та підійшов блище до могили. Вона стояла мов- 
чалива, а така велична. Від неї віяло якимсь 
таким повагом, що капітан склонив мимоволї 
голову перед її маєстатом... Хвилина, а він усу
нув ся на коліна і похилив ся аж до самої сьві 
жої глини. А його уста зачали шептати молитву 
за упокой — першу щиру молитву від часів 
його дитиньства...

Того вечера дивувало ся великопаньске то 
вариство у першорядній каварнї, для чого не 
явив ся нині поміж них барон-капітан. Сього 
прецї не бувало ще ніколи....

во інформують правительство. 2) Безкарність і не- 
поминенє при авансі учасників страйку. 3) Сей- 
часове поладнанє проектованого авансу і додат
ків до плати. 4) Заява правительства що-до 
службової праґматики. 5) Всї жаданя страйкую
чих мають бути полагоджені до 24 годин. 6) 
Служба пічне ся по сповненні всіх тих жадань.

Вчера випущено на свободу арештованих 
зел. урядників. Увільнені урядники жалували ся 
на лихе поведене з ними і на харч так лихий, 
що богато з них занемогло. В Будапешті дає ся 
вже тепер відчувати великий недостаток харчу, 
задля чого і ціни єго підскочили о 50 процент. 
Доохресні громади завізвано, щоби доставляли 
на возах живність до Будапешту. Зелїзничий 
шлях Буданешт-Відень обсадило цілком війско. 
Поїзд задержує ся на кождій стациї, щоб пере- 
сьвідчити ся, чи находять ся там урядники, 
бели є, то мусять зложити нову присягу, а єсли 
їх нема, то уважає ся їх за страйкуючих. Також 
зелїзничий шлях до румуньскої границі обсади
ло війско. Велике пегодованє викликала між 
населенєм вістка, що страйкуючі задержали в 
дорозі транспорт з худобою та виголодили єї. 
Потішають ся єще, що вскорі прибуде зелїзни
чий полк з Корнайбурґу; до полку сего покли
кано також резервістів.

— Нова комета. Американьский астроном, 
Брукс, відкрив з обсерваториї в Лаке Ж енева 
коло Чікаґо нову комету в громаді зьвізд Гер- 
куля. Комета є зьвіздою 9. величини, має ко
роткий хвіст і летить скоро в північно-західнім 
напрямі.

— Коркові бочки. В Альжирі стали тепер ро
бити бочки із коркового дерева. Внутрішнє об
бите віддїлює корок від налитої течі. Позаяк 
корок є лихим провідником тепла, тож вина і 
инші плини заховані в них не будуть підлягати 
ушкодженям, на які они бувають наражені при 
швидкій зміні температури. В краях із горячим 
підсонєм надають ся коркові бочки дуже добре 
до транспорту леду, мяса, риб і овочів. Коркові 
бочки ще й тим догідні, що дешевше виносить 
такий перевіз, бо корок важить менше чим де
рево. До прикмет коркової бочки треба й те за 
числити, що єї дошки не зсихають ся в спеку, 
а через те не спадають з неї обручі. Ті бочки 
винайшов Рене Мунод і опатентував свій вина
хід майже по всїх культурних краях. Капіталісти 
вже й иолучили ся у велике акцийне товариство 
для використана сего винаходу.

— Ц. к. Дирекция почт і телєґраФІв оповіщує: 
Для вигоди подорожних відкрито в вестибулю 
головного двірця зелїзничого у Львові почтову 
експозитуру, котра буде занимати ся принима- 
пєм почтових пересилок і телєґрамів як також 
видавачєм листів і телєґрамів адресованих ро- 
зіе гезіапіе або Ьигеаи гезіапіе зелїзничий дво- 
рець і буде фунґувати як мовниця телєґрафічна. 
Урядові години для тої експозитури є тепер 
отсї: Від 8—1 Р15 рано, від 1—7 30 пополудни, 
дальше від 8-30—12-45 і від 2-30—630 в ночи.— 
Звертає ся увагу на ціль тої експозитури, котра 
має улекшити і уможливити подорожним згля- 
дно особам дїлаючим в їх заступстві надаванє 
або відбиране листів і телєґрам, в наслідок чо
го відпадає потреба удавати ся до головного 
уряду почтового в бічнім будинку. Упрашає ся 
проте, щоби інтересанти місцеві послугували ся 
як доси урядом иочтовим і телєґрафічним по
міщеним в бічнім будинку. Пересилки за реце- 
пісом виправляє експозитура за посередництвом 
тогож головного уряду почтового. Надані перед 
самим від’їздом поїздів пересилки того рода не 
могли би проте відійти найблизшим поїздом.

— Дрібні вісти. Посла ^ ілька, який „ан ґрб" 
крав парламентарний папір, порішено виключи
ти з польского Кола. — В Дебречинї на Угор
щині застрайкувало 6.000 робітників з фабрики 
тютюну, млинів, фабрики ваґонів, столярі, слю
сарі, цегольники і ин.

— Поетичний кутик.
С о н е т .

Десь поза безмеж блакитного неба,
За  піль просторих золотеє море 
Піти хотів би я, щоби не треба 
Знова вертати там, де вічне горе...

Бо тутка вяне моє серце хоре,
Ту всьо про розкіш втраченого неба 
Міні говорить... Ах,- щоби не треба 
Знова вертати, сли зайду, де горе

Гине мов мрака від лучів лискучих 
Ясного сонця, сли забути змогу 
Ж итя мойого керваву дорогу,

Сли де віч сльози палити не будуть 
Прийду, де тоску, розпуку забуду,
Сли я дібю ся до спокою кручі...
20. І. 1904. Франц М ихайлів.

Русини! Памятайте на україньско русну бур
су в Новім Санчи.
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Телеграми
з дня  22. цьвітня.

Рим. Кардинал Рамполя став іменований 
архиепископом в Палермо.

Будапешт. Пос. Береш веде нині дальші пе- 
реснрави із страйкуючими колійниками. Перего
вори покінчать ся мабуть успішно. — ІІинї виї
хали два поїзди до Відня, ведені інжінерами. — 
Коли би страйк потревав ще 2—3 дай, то в Бу
дапешті настав би голод.

Катанїя. Нїмецкий цісар Вільгельм відплив 
з Катанії до Барру. В Катанії міска рада і бур
містр не вийшли витати нїмецкого цісаря, бо є 
социялїстами. Цісар запросив бурмістра на обід, 
але він не явив ся.

Петербург. Вел. кн. Кирило доносить з Ман- 
джуриї, що приїде до Петербурга дня 5. мая.

Кружляє чутка, що намісник Далекого Схо
ду Алєксєєв подав ся до димісиї з приводу не- 
иорозуміня між ним а Куропаткином.

Дневники пишуть, що Росияни мають над 
рікою Нлю 14.000 війска і 32 гармати, а Яванці 
17.000 війска і 26 гармат.

Блємфонтєн. Онодї увязнено в лїддепбурскім 
окрузі 7 Бурів, під замітом державної зради. 
Ходить заразом чутка, що розширює ся там 
дуже революційний рух і істнує тайне товари
ство, а на підставі єго статутів має бути кождиіі 
член, що зрадить, караний смертию. Також бо 
гато добровольців має воружувати ся і закурлЮг 
вати перевозові зпаряди. • нцог

— На численні запитана заявляю сим, 
що часть II. моїх проповідий »Иа сьвята і 
неділі цілого року« кінчить ся нечатати. 
Печатанє ояізнило ся не з моєї причини. 
Дістати можна у автора, в книгарні Ставро- 
іііґійского Інститута у Львові, в книгарні 
п. Яблоньского в Тернополі! і в книгарні 
н. Добошиньского в Станиславові Ціна З 
корон. П е т р о  Б іл ін ь с к и й ,  парох в Зар- 
ваницї, почта: Випінївчик.

С о їо з з е и т
в пасаж и Германів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 16. до ЗО. ц ь в іт н я  1904. -9-

Нова величава програма!
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представленя о 4. год. вопол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

ГАЛІЩКА
КАСА ОЩАДНОСТИ

у Львові
знижає опроцентованє 4%-ових вкла

док з 4 %  на 3 6% в>А ста
а се від 4%-ових вкладок до 10.000 
корон на одній книжочцї з днем І. 

липня 1904
а від 4%-ових вкладок понад 10 000 
корон на одній книжочцї з днем І. 

серпня 1904.

У Львові днн 18. цьвітня 1904.

ГАЛИЦКА КАСА ОЩАДНОСТИ 
У ЛЬВОВІ.

(Передрук не буде плачений).

91 (1 -3 )

Читайте! Читайте!
в и є  Творів ТАРАСА ШЕВ5ЕНЕА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат па взір єв
ропейських клясиків, сторін (598.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько -за надісланем' 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Ц. к упр. гал акц.

Гіпотечний
9 ХГ м

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Зхістер
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Лро-

• сьвіти".

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу
ти тількс обезпечені тревало в „Дністрі* 

можнаогню Членьский уділ 50 К 
в ратах; віщсове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6'/2% за предложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся па 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї
землі нехай купуючі звертають ся за
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4%.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
16 385 К

Стач ЗІ. груди 1903:
Вкладки 1,444 589 К.
Уділи 109.835 К
Фонди резервові 21.318 К
Позички 1,330 822 К
Цінні папери, льон, в 

банках і на рах 
біжучий 280.681

ВІД
І. ’зложити

ІІоіад
посгі. | особ. 
приходить 
о годині

1.80

2-15 
2 30

140

Відділ депозитові
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий. принимав до пере
хована папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
, (8аГе 0еро«іІ8)

За оплатою БО до 70 корон річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній.сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим вглядом поробив Банк 
гіпотечний як иайдогідшшш зарядженії.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі дЄпозитовім.

„Тревоги автора і видавника“
[гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрацпї »Руслана< та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.) ,

Александер Стєфян — В Щурат.

У4ЕБНИК Французької мови
Часть І. Апробований д ля  всіх серсдннх ікеньских 

■шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на ночтову пересилку 15 с). Купити можна лині 
в Рускім Інституті для дівчат в Перемінили.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і від'їзд іюданий після часу середно-европейского).

до Львова
0- .

6-10 
6'20. 
6-50 
7'35 
7 35 
7'55 
745 
8'5б 
9'57 

1025 
1115, 
1-Ю

4 35
5 06 
5 0 
520 
5' іО 
5?0 
5'53

Н І ч

12-20
8-40.. 
231

і

8-20 
9 20 
^'50

1000 
10 02 
10:0  
1040 
З- і9 
830

г Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
а  Чернівців: (Галаідуу, Чорткова,- Калуша
з Сокаля, -Вави рускої
з Самбора;,1 Хирока
з, ГІІдцо очиск, Бродів на дй. Підаамче 

„ на дв. головний
з Лавочіюго (Пспіту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Стрпн
з Рпніева, Любачепа
з Стаинездввз (Корссмезе, Потутор) 
з Ланочног". Калуша, Хирова, Борислава 
з'ПідволЬчнЬк, Коипчіїнаїв на дв Підз

.,. „ . на дв. голов.
8 Стрия, Хирова, Борислава 
з Під :0.'г0ч(і'сЬ’іКпїва1, Бродів на дв. Підз.

•„ „ на дв. голов.
з Яворова 
з ЧрріііїїіїїК. Ііїі.яи 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Бе.іядн, Сокаля, Любачева

з Яворова
з Чер.іііічїв, Букарешгу
з Бра- оваІВідня, Берлина, Ясла Риманова 
з Самбора. Син ка
я Підвалочнск (Кпїва), Бродів на дв. Підз.

' -. "а.дв. голов.
з Лавочіі"го Неінту). Хирова, Калуша 
з Тернополя, Грималова на дв. ІІідя'лмче 

,< на дворець гсровний

Поїзд -!-------------------------------1---------- --------1-------—

посп. 1 особ.
Підходить зі Львова
а годині

622 до Сучави. Жидачева, Кересмезе, Потутор
150 6-30 до Підволочиск (Київар Бродів дв.головний
2'04 643 дв. Підаамче

645 до Лавочного (Пешту), Борислава, Дрогобича
825
2-50 8-35 до Кракова Відня, Праги, Берлина

9-05 до Лавочного. Хирова, Калуша
9'25 до Самбора, Хирова
9-40 до Белзця, Сокаля, Любачева

10-35 до Чернівців, Потутор, Делятииа
2-40 1040 до Тернополя, Потутор, дв. головний

1057 „ .. дв. Підзамче
305 до Стрия. Хирова, Борислава
3-25 до Ряшева. Любачера
34(Г до Самбора, Хирова
3:50 до Яворова

Н 1 ч
6-05 до Станпславова. Жидачева

1245 615 до Кракова, Ві.ція, Беолнна. Варшави
6’5І до Яворова \  , .
6 40 до Лавочного (Пешту-, Калуша. Хирова
805 до Сокаля. Гави рускої
9-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець
9-20 .. .. дв. Підзамче

2-51 1042 до Іцкан. Чорткова
10 55 до Кр нова, Відня, Варшави, Праги
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. головний
11-24 „  ,, дв. Підзамче

II 1Г05 до Стрия
1Г11 |д о  Жовкни (лише т о  неділі)

4'10 | до Кракова, Відня, Праги, Самбора

ЗАК.ІТГА: Пора н;чна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно еврОнейскнй ріжнихь ся від ,часу зьвівскоро о 36 мінут: а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12. год 26 мін часу львівского. — Б,оро інформаципне ц. к. зелївнпць державних (ул. Красїцкпх

ч 5.) уділяє пояснень в справах зе.Тїзннчнх, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лез Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


